Jarmila Kavanova

From: Malindkova Lucia <Lucia.Malinakova@crytur.cz>
Sent: stfeda 8. listopadu 2017 7:57

To: Jarmila Kavanova

Cc: Nejezchleb Karel

Subject: RE: Objednavka 7717440201 CRYTUR

Dobry den,

Omlouvadm se za pozdni reakci. Objedndvku jsme pfijali a zadali do vyroby.
S pozdravem,

Lucia Malinakova
Sales Specialist

CRYTUR, spol. s r.o.
Palackého 175 | 511 01 Turnov | Czech Republic
tel: +420 481 319 528 | fax: +420 481 322 323

From: Jarmila Kavanova [mailto:kavanova@fzu.cz]
Sent: Sunday, November 05, 2017 10:21 PM

To: Nejezchleb Karel <Karel.Nejezchleb@crytur.cz>
Cc: CRYTUR <crytur@crytur.cz>

Subject: FW: Objednavka 7717440201 CRYTUR

Dobry den,

Bohuzel jsme dodnes neobdrZeli zpétnou vazbu na nasi objednavku (v pfiloze).

Prosim tedy o zpravu, zda byla objednavka pfijata.
Predem dékuiji,

J. Kavanova

Ing. Jarmila Kavanova
Manazer nakupu

@

Power of light

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (+420) 601 560 161
Phone: (+420) 314 007 756



E-mail:  jarmila.kavanova@hilase.cz; kavanova@fzu.cz
Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatfenim a nebyl vam uréen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZziti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy (i jeji Casti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i

From: Jarmila Kavanova [mailto:kavanova@fzu.cz]
Sent: Wednesday, October 18, 2017 11:20 AM
To: 'nejezchleb@crytur.cz' <nejezchleb@crytur.cz>

Cc: 'zulics@fzu.cz' <zulics@fzu.cz>
Subject: Objednavka 7717440201 CRYTUR

Dobry den pane Nejezchleb,

v pfiloze Vam zasilam objedndvku na laser crystal dle Vasi nabidky.

Prosim o potvrzeni prijeti objednavky a jeji nasledné plnéni. Prosim o informaci, kdy mGzeme zbozi ocekavat.
Predem dékuji za spoluprdci.

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

Tento email se vSemi prilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatienim a nebyl vam urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je prisné zakazano.

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
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